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Under 19 Maschile Gold n.10

GIUDICE SPORTIVO REGIONALE n.171

Girone A

9 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 10 DICEMBRE 2023

1744 ARKHAMPUB MADDALONI SCUOLA BK CITTA' DEI RAGAZZI 95 - 40
giocata il 11/12/2023   (SIMEOLI S., GUIDA M.)

1745 GEKO CONSULTING SANT'ANTIMO JUVECASERTA KOINE' 50 - 55
giocata il 12/12/2023   (GENSINI A., PELLECCHIA M.)

1746 ACADEMY BASKET PARETE NAPOLI BASKET ACADEMY 71 - 65
giocata il 12/12/2023   (GUALTIERI G., ANZEVINO C.)

1748 KIOKOBASKET CASERTA SILCAMITALIA FLAVIO POZZUOLI 70 - 39
giocata il 11/12/2023   (PALLADINO F., VOSO E.)

Girone B

8 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 10 DICEMBRE 2023

1893 THE COAST DIGITAL RADIO STABIA SPORTING PORTICI 75 - 71
giocata il 11/12/2023   (LIMATOLA D., LIMATOLA G.)

1894 PROMOBK MARIGLIANO 2003 ASS. PALL. CERCOLA 33 - 51
giocata il 11/12/2023   (FUSCO M., CIPULLO G.)

1895 BCC BASILICATA POTENZA CAVA DEI TIRRENI BKBALL 44 - 49
giocata il 11/12/2023   (LOSCALZO A., ZACCAGNINO R.)

1896 HIPPO BASKET SALERNO PIZZERIA DA SABINO VISION 71 - 81
giocata il 11/12/2023   (BALDI L., SENATORE E.)
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

1893 ANTONIO CASCONE (THE COAST
DIGITAL RADIO STABIA)

ANTONIO CASCONE deplorazione  per  comportamento
irriguardoso nei confronti degli arbitri [art. 33,1/1a RG]

1893 L U I G I  P U N Z O  ( S P O R T I N G
P O R T I C I )

LUIGI  PUNZO  squalifica  tesserato  per  2  gare  per
comportamento offensivo nei confronti degli arbitri e per
tenuto  conto  dell'aggravante  relativa  alla  carica  di
capitano della squadra,   rivestita [art.  33,1/1b RG,art.
21,5a RG]

1893 MICHELE  MARTORIELLO  (THE
COAST  DIGITAL  RADIO  STABIA)

MICHELE MARTORIELLO squalifica tesserato per 2 gare
perchè “ espulso per proteste profferiva una espressione
ingiuriosa nei confronti dell ‘arbitro e successivamente si
poneva sugli spalti, non perdendo il contatto visivo con il
terreno dI gara espulso [art. 32,3 RG,art. 33,1/1b RG,art.
36 RG]

1893 ALDO  FESTINESE  (THE  COAST
DIGITAL  RADIO  STABIA)

ALDO FESTINESE squalifica tesserato per 2 gare perchè “
espulso per proteste profferiva una espressione offensiva
nei confronti di entrambi gli arbitri e successivamente si
poneva sugli spalti, non perdendo il contatto visivo con il
terreno dI gara. [art. 32,3 RG,art. 33,1/1b RG rec.,art. 36
RG rec.]
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